



STYRELSEPROTOKOLL 2/2017

Styrelsemöte SSRK Värmland

Datum och plats: 2017-04-04 kl 18.30 Frykensalen, biblioteket i Sunne

Närvarande: Lars Finne
Anette Axelsson
Gunilla Karlström
Ingela Tellåsen
Åsa Ranung
Mari Andersson

Förhinder: Lars Böhn
Niclas Svensson

§ 10 Mötet öppnas

Ordförande Lars Finne hälsar alla välkommen och förklara mötet för öppnat.

§ 11 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns med ändring av § 17 till val av sekreterare.

§ 12 Val av en justerare och en protokollsförare

Styrelsen beslutade: att välja Åsa Ranung att jämte ordförande justera protokollet, att välja Anette Axelsson till att föra protokoll under mötet.

§ 13 Diskussion med våra revisorer om revisionsberättelsen och arbetet framöver

Vår revisor Mikael Johnson var med på telefon för att prata mer om revisionsberättelsen för förra året. Han hade följande synpunkter.

1. Vi ska fortsatt föra protokoll som senaste året, det har varit föredömligt.
2. Det måste finnas principiella styrelsebeslut som stödjer utbetalningar likt förra årets arvoden.
3. Arbetsgivaravgift och skatter för dessa arvoden måste betalas in om summan överskrider 1000kr per person och år. Det är skatteverkets regler.
4. Blankett för reseersättning bör användas mer stringent, fyll i alla fält, inkl. personnummer, använd den inte som övrigt kvittounderlag.
5. Alla verifikationer skall vara så detaljerade att granskaren/läsaren kan följa transaktionen, se vem som fått ersättning och för vad.

Styrelsen diskuterade runt frågan men inget beslutades, utan frågan kommer att diskuteras vidare.

§ 14 Föregående mötesprotokoll

Föregående protokoll som var konstituerande möte, gicks igenom och godkändes.

§ 15 Post och skrivelser

Gicks igenom.

§ 16 Ekonomisk rapport

Kassören skickade rapporten via sms.

§17 Förtydligande av val till sekreterare

Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att tillsätta en sekreterare. Beslutet togs på det konstituerande styrelsemötet att tillsätta Anette Axelsson som sekreterare. Därmed avgick Anette Axelsson i valberedningen. I valberedningen ingår numera Gunni Buttner Widstrand, sammankallande, Birgitta Berg och Gunilla Hansson.

§18 a) Jakt retriever

Förslag på att Värmland ska anordna unghundsderby 2020 diskuterades. Styrelsen tog beslut att vi ska söka om unghundsderby 2020.

Sunne jaktmässa 4-5 augusti. SSRK ska försöka vara synliga på mässan med olika aktiviteter. Kicki Pilenås och Cathrine Johansson har kontakt med ansvarig för mässan.

SSRK har gamla dummisar i förrådet som bara ligger till ingen nytta. Styrelsen tog beslut på att dummisarna kommer att säljas på WT den 6/5.

Bengt Gustavsson åker från Värmland på funktionärsträffen den 22-23 april som representant på retrieversidan. Ingen spanielrepresentant åker i år.

Lag SM. I Värmlands lag ingår följande: Wolfgang "Bolly" Ronacher, Katarina Ronacher, Kicki Pilenås, Henrik Andersson och Birgitta Magnusson. Styrelsen tog beslut på att sponsra laget med 2000kr. Vi önskar dem lycka till.

WT 6 maj. Jaktkommittén har tagit beslut på att höja statusen på wt domarna. Följande kommer att döma: Bengt Gustavsson, Bolly Ronacher, Liselotte Norling-Hermansson, Marita Bergman och Sune Nilsson. Ansvariga för WT är Mari Nälsén och Niclas Svensson.

Jakt cup är på gång och styrelsen tog beslut på att prisdummisar ska köpas in.

Ett särskilt prov kommer att anordnas 19 maj och Bengt Gustavsson kommer att vara domare. Höstproven ligger ute i SSRK Prov.

b) Jakt spaniel

Anette Axelsson meddelade att hon kommit överens med markägaren i Säffle att få anordna ett segrarklass prov (Skl) parsläpp för spaniel 6 oktober. Planen är en domare från England och en från Sverige. Styrelsen tog beslut på att godkänna provet.

c) Utställning

306 st anmälda till utställningen i Ängevi Forshaga den 16 april. Det fattas material bl.a. stora gröna mattor som underlag. Styrelsen tog beslut på att material ska köpas in till utställningen.

d) Utbildning

Det har bildats en utbildningskommitté. Kommittén består av Åsa Ranung, Eva Andersson och Birgitta Szögi. Tanken är att få till fler grundutbildningar i Värmland. Tre stycken apportioneringsdagar för aktiva funktionärer planeras. Datum kommer. Instrukörer är Kerstin Andersson, Kicki Pilenås och Bolly Ronacher.

Malin Nelson är i gång och håller i en del kurser under våren.

e) Viltspår

SSRK Värmland har fått förfrågan om att anordna SM i viltspår och har tackat nej. Hallmans cup ställs tyvärr in i år.

f) Ungdom

SSRK Värmland skulle vilja få fart på ungdomsverksamheten. Förslag på hur det ska lösas kommer diskuteras mer under året

§19 Diskussionsfrågan runt SSRK Värmlands verksamhet.

Inget fanns att diskuteras.

§20 SSRK Funktionärsträff & SSRK Fullmäktige

Bengt Gustavsson åker på funktionärsträffen och Lars Finne åker på fullmäktige.

§21 Övriga frågor

- Trivselpengar finns kvar till kommittéerna från gamla beslut.
- SSRK:s nuvarande förråd är inte till belåtenhet. Andra alternativ diskuterades.
- Anette Axelsson har fått frågan från SSRK Östras avd. om att de vill köpa änder till ett vattenprov för spaniel den 17/6. Styrelsen tog beslut på att sälja max 12 änder till ett pris av 25kr/st. Anette sköter leveransen.

§22 Nästa möte

Nästa möte 15 maj kl 18.30 i Frykensalen Sunne.

§23 Mötets avslutande

Ordföranden Lars Finne tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet



Anette Axelsson

Sekreterare

Ordförande



Lars Finne

Justerare



Åsa Ranung